

## СЕРЕБРЕННИКОВ НИКОЛАЙ СИЛЕВЁРСТОВИЧ



Родился в 1924 году в городе Красноуфимске в семье рабочего.

В 1941 году окончил восьмилетнюю школу и был направлен в ФЗО в город Нижний Тагил. Через полгода вернулся в Красноуфимск и устроился на работу токарем на ремонтно-механический завод.

В августе 1942 года составе гвардейского минометного дивизиона добровольцем ушел на фронт.

Участвовал в боях за освобождение города Великие Луки, в прорыве блокады Ленинграда. Получил ранение, после Рыбинского госпиталя был направлен в состав 310-й стрелковой дивизии. Снова ранен, после Кишминского госпиталя направлен в 84 гвардейскую стрелковую дивизию помощником командира взвода. В 1944 году в боях под Оршей наводчик 1 минометной роты получил третье ранение и после Ярцевского госпиталя попал в запасной 208 полк 3-го Белорусского фронта, где прослужил до 1947 года.

После демобилизации в 1947 году поступил в Красноуфимский сельскохозяйственный техникум, который с успехом окончил в 1950 году по специальности «Техник-механик». Был направлен в Режевскую школу механизации, где 1 год проработал инструктором по вождению, затем 5 лет – преподавателем и заместителем директора по учебно-производственной работе.

Затем 1 год в областном управлении профессионального технического образования – начальником отдела училищ механизации. С 1957 по 1964 год заместителем директора и директором УМСХ № 3 Свердловского управления. В этот период учится в Свердловском сельскохозяйственном институте, по окончании которого уезжает работать в Тюменскую область и последующие 20 лет – директор Ялуторовского СПТУ № 7. Выйдя на заслуженный отдых, еще долгое время продолжал работать мастером производственного обучения в СПТУ № 38. Он неоднократно избирался депутатом районного и городского советов.

Николай Силевёрстович награжден орденом Славы III степени, медалями «За боевые заслуги» «За оборону Ленинграда», «За доблестный труд». К 40-летию Победы над фашистской Германией он награжден юбилейным орденом Отечественной войны I степени.

## **Серебренников Николай Селиверстович 1924г.р.**

Звание: гв. сержант в РККА с 25.07.1942 года

Место призыва: Красноуфимский РВК, Свердловская обл., Красноуфимский р-н  
№ записи: 30662631

Архивные документы о данном награждении:

### **I. Приказ (указ) о награждении и сопроводительные документы к нему**

[- первая страница приказ или указа](#)

[- строка в наградном списке](#)

### **II. Учетная картотека**

[- данные в учетной картотеке](#)

### **Медаль «За боевые заслуги»**



### **Подвиг:**

на подвига I мироты за то, что он, являясь участником Отечественной войны с октября 1942 г. проявил себя стойким защитником Родины. неоднократно участвуя в боях тов. Серебренников получил два ранения.

## **Серебренников Николай Селиверстович**

Год рождения: \_\_. \_\_. 1924

место рождения: Свердловская обл., г. Красноуфимск

№ наградного документа: 86

дата наградного документа: 06.04.1985 № записи: 1521163269

### **Орден Отечественной войны I степени**

